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Torino, lì 17 ottobre 2011 
 

 
Oggetto: IVA e Manovre Fiscali 2011: incontro in Studio del 27 p.v.. 

A seguito delle novità introdotte recentemente sull’aumento dell’aliquota IVA dal 20% al 21%, 
riteniamo possa essere di Vostra utilità approfondire alcuni aspetti generali sulla normativa IVA al fine di 
individuare le criticità che possono verificarsi quotidianamente nella gestione delle Vostre attività. 

Vi invitiamo a partecipare all’incontro di approfondimento presso il nostro Studio il giorno 

27 ottobre 2011, dalle ore 14.30 alle ore 16.30 

per approfondire i seguenti argomenti: 

- momento impositivo IVA – quando sorge l’obbligo di emettere fattura – IVA al 20% e al 21%; 

- note di variazione – note di accredito e note di debito – IVA al 20% e al 21%; 

- operazioni con paesi comunitari ed extracomunitari - territorialità IVA – cessioni di beni e prestazioni di 
servizi – fatture attive e passive, comunicazioni INTRASTAT; 

- importazioni e depositi IVA – obbligo da parte dell’importatore di rilasciare fideiussione. 

Riteniamo inoltre possano essere di Vostro interesse approfondire le misure introdotte dalle manovre 
fiscali 2011 tra le quali in particolare: 

- comunicazione 2011 elenco Clienti e Fornitori; 

- tassazione per beni intestati a società ed utilizzati da soci o familiari dell'imprenditore; 

- nuova disciplina della riportabilità delle perdite fiscali; 

- nuova disciplina delle società di comodo; 

- attivazione PEC. 

A tale proposito, auspicando di incontrarVi all’appuntamento, Vi invitiamo a darne comunicazione, 
unitamente ad eventuali quesiti specifici, che vorrete inoltrare alla segreteria dello Studio entro il  21 ottobre 
c.m.. 

I quesiti pervenuti  saranno oggetto di approfondimento e di risposta al termine dell’incontro. 

Cordiali saluti. 

 

 

                                                                                                                         Lorenzo Perinetto 


